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1) In the past week, how satisfied are you in your ability to use your right hand? 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Very unsatisfied   Neither satisfied  or unsatisfied    Very satisfied           
2) In the past 6 weeks, how satisfied are you with the changes (if any) to the symptoms in y

right hand?  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Very unsatisfied   Neither satisfied  or unsatisfied    Very satisfied           
3) I believe attending QEII Hospital for these appointments has been beneficial to my 

condition:  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Strongly disagree   Neither agree  or disagree    Strongly agree           
4) I feel less frustrated waiting for a medical consultation since the CTS treatment started: 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Strongly disagree   Neither agree  or disagree    Strongly agree           
5) I feel less anxious waiting for a medical consultation since the CTS treatment started: 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Strongly disagree   Neither agree  or disagree    Strongly agree           
6) I have confidence in managing my CTS symptoms now: 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Strongly disagree   Neither agree  or disagree    Strongly agree           
7) How satisfied are you with the treatment you received?  
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Very unsatisfied   Neither satisfied  or unsatisfied    Very satisfied 


